
 

 

 

 

 

 

 

eSZ --------------------------------- iq=h Jh -------------------------- mez ------ tkfr ---------------- fuoklh 
iksLV -------------------------------ftyk ----------------------------- Wq fd  

1- 
oh mrhZ.k dh FkhA  

2- ;g gS fd d{kk 10 oh eqy vd rkfydk dbZ vKkr LFkku ij xqe gks xbZ gSA 
tks <q<usij Hkh ugh feyh gSA  

3- ;g gS fd esjs ikl d{kk 10 oh dh vad rkfydk dh QksVks dksih esjs ikl gSA 
4- ;g gS fd eqy vad rkfydk dh MqiyhdsV dksih ds fy, esus vkosnu dj j[kk gS 

bldh dksih vkus ij esa dk;kZy; es tek djok nqxhA  
5- 

fnyokus dh d`ik djkosaA  
 
 

 
rLnhd%&  
    eSa mijksDr “kiFk xzfgrk lR;fu’Bk ls izfrKku djrk gqW fd “kiFk i= ds pj.k 

la[;k 1 ls 4 esa fn, x, lHkh dFku lgh gS rFkk blesa eSaus fdlh rF; dks ugh fNik;k 

gSA bZ”oj esjh enn djsaA  
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